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https://m.islamqa.info/ar/answers/261177
https://m.islamqa.info/ar/answers/261177

Sl

e Eepylgall asmle L caadg e¥g0 TS o9
el (ol B B

cpleidl 63 Bumall audlg . placllg 231 lg #Y1g

50 LS Mo o Joe o MB o Mo Jlad ¢ e¥gll ddiinn Ad I cennng 4l Bg aul I cowy Faell
palydl G b il

b izma 30 " ) s« gl gyl s o il Saad

348 sy " il it ) e < padsa sl g5gsall Aylll oy el e elliS

- Sloall o gl gaslaleg uldl ughyg« loy uldl e el a8y dolae g elll 8 e dg
" bodias dagd yag sl dli> e ¢ diysg all yal sa il 1 gsa 3l Y6 LS

oMl gl I8

A gall ] laldl a5 daall ylo dalall ola la) 7 JB lal o 355 ¢ pas )l e e dug30 lagdy”
* gbln 1 pall o dun Lpsall o i o5 ¢ st lgas all 6« Zpal

il ogia s line dadl clgad @ Couall ool it Uyall el oS 285 Sl (amy e JBg 1B
oo el ”‘qJ.c.T 4.LUI9 olag o plads d] e e T copsall il @gio il ¢ Aol clgdall g g ¢ iy
. (404) 4o "cgasdl pgle danda®

ZLQ.gb

o ot o 38 o) oS e 4al o 8 s g ol oY s ol T o0 aaee o3l 130 (5 65y of s
Gstaalg sl 5 289 13 SasI ya 0588 Tase 4o 4ld « 5Ll o o 3uul @ig « 488 Ay 3 1318 Lis il
. elguw |iﬂ£pq&“9 wyllg

podll Lol L5 o) @Bl ¥ Jase Lolyabl s f e

4/2



asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

etz ) plaog agle dll Lo pell JIED AGSIE Mg E36 0asS  0 s o rmmall aonll B o 89
. (2525) « (2543) gyl olgy (Jeelas] 35 oo BB

(@D 4L 9 Sllraall 49 oilon cpa ‘Q.Q_Q),u.u‘g eyl e ‘PM.ZJI ale (sl oi)tﬁll oda 8" JUay -l 18
(Jeelow] Ao oo @15 dgaiel) rimpad! Ll b Widle) Ml aile (B

."(n:gd.” é)é)j‘.wssw_g«g‘)&ﬂl BB yiwl o1 dS 13g C.a.@
. (7157) "é_)b’gf." oo Ty 6!

AT a5 B yodadl) S 0 (18t el ) Al plag wile Al Lo 488 85" yom ol JBg
et g e e ol Jargll by o a0l g0t a2 Y6 A5« pdie 3320 5 e Jadl 5B 35« gp3all
L (51173) " o3l i o sl ™ Lgdll e Uy ol 5K

S 09 ¢ 40 831 (40 98 ey BSE  dols Wine dg ¢ el t Juelow] Mg o el ol e Jao 1543
ol s T ela 3 S 5gll

uLO)?gAﬂQJJ‘PQ.J‘&LJ‘&d&gigi;umuot).&”.\.@ui&MLO)L;&‘&O
D Lol
.|_)>)L09‘3.3J9,¢&Jlg¢ogdq&&63_)|i.;+ﬂ|é:&“3l

LI 0igs 034t yadng « clusll Loy« ol Jaodl 4o 988 1 3ol IS e Lagell bal 3Mb] Lig
QISJ) U3 po ax 13] oSS ¢ Bao IS of Ko 909 « Lageall JI deing ¢ 034t oy 43 ¢ gt ¢ @7
19 olagdlg

YA

G320 W3y Eola™ JL‘BS:\ Q.)l o< (1661) @lis94(30) éJB‘fJ' $9)
"(azlals aLé 534l o) € a2l &3zl 3361 L)

ES
@ @ g
-2 41z & ‘ - q:l 125 o
asle 4l 3 89 ¢ da
9%+ 4 2 ¢ Soy
I . -

3 E3 P3 E3
ot P <2 1.2 5%, - oF s8F o 7122 -%§ IPA L ATt = B ef 8.7 "
Zg..glg_) 28 - "lgio ELo dZasel dal G585 ;’J.\ﬂ‘ ;;9"'3 ;_)LQJ' Jljiulu &l "daly 3.)).3.9.9"2):;&&‘ JB

138l o g & &

4/3



. AR

il gl 38 Eptul tagle Bty dul

oo das (QLQQ e del so dasa dluyg P)Luﬂ;b 4j-” MJSi Y &“L“*A” RN OT &bﬂig sl log

. (258177): Jl5udl Uilga> yhasg

el dlllg

4/4


https://m.islamqa.info/ar/answers/258177

